



ADVENT MÁSODIK HETE

***Imádkozzunk, hogy méltóképpen várhassuk az Urat vissza,
és ne találjon bennünket a hitetlenség, készületlenség állapotában!***

December 11., HÉTFŐ: Imádkozzunk, hogy az adventi készülődés forgatagában ne hanyagoljuk el hitünket, és valóban az Úr második eljövételére is készüljünk.

Ige: „Ti azonban, szerettem, épüljetez szentséges hitetekben, imádkozzatek a Szentlélek által, tartsátok meg magatokat Isten szeretetében, várva a mi Urunk Jézus Krisztusnak irgalmát az örök életre.”

Júdás 1,20-21

December 12., KEDD: Kérjük az Úrtól, hogy legyünk figyelmesek, türelmesek támogatók egymással!

Ige: „Mint Istennek szent és szeretett választottai, öltsetek magatokra könyörületes szívet, jószágot, alázatot, szelídséget, türelmet.” Kolossé 3,12

December 13., SZERDA: Imádkozzunk: nehogy meghidegülsjön bennünk a szeretet az Úr és a szeretteink iránt, és nehogy közömböseks legyünk arra a szeretetre, amit Tőle kapunk!

Ige: „Imádkozom azért, hogy a szeretet egyre inkább gazdagodjék bennetek ismerettel és igazi megértéssel.” Filippi 1,9

December 14., CSÜTÖRTÖK: Kérjük az Urat, hogy munkálja bennünk az őszinte ADAKOZÁST, akár a tized formájában, vagy ahogy Ő megmutatja.

Ige: „Adjatok, és adatik nektek...” Lk 6,38

December 15., PÉNTEK: Adjunk hálát, és dicsőítsük az Urat a nekünk adott javakért, segítségért, de köszönjük meg a próbákat és mélységeket is, mert ezekben sem hagyott magunkra.

Ige: „Áldjad, lelkem, az Urat, és egész bensőm az ő szent nevét! Áldjad, lelkem, az Urat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled!” Zsoltárok 103,1-2

December 16., SZOMBAT: Imádkozzunk azokért, akiket a gyász fájdalma, szeretteik elvesztésének a bánata ért. Az Úr legyen vigasztalójuk és társuk a teher feldolgozásában, vagy épp az egyedüllétben.

Ige: „Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbennem! Az én Atyám házában sok hajlék van; ha nem így volna, vajon mondtam volna-e nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra? És ha majd elmentem, és helyet készítettem nektek, ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.” Jn 14,1-3

December 17., VASÁRNAP: Imádkozzunk a gyülekezeteink lelki ébredéséért!!! Az Úr igéje jusson el a szívükig és a Szentlélek vezesse döntéseiket!

Ige: „Kérlek azért titeket, testvéreim, az Isten irgalmasságára, hogy okos istentiszteletként szánjátok oda magatokat élő, szent, Istennek tetsző áldozatul, és ne igazodjatok e világhoz, hanem változzatek meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek, mi az Isten akarata, mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes.” Róma 12,1-2

Összeállította: Balogh Enikő

